
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

محمد البلاطي

الملف توقعات ليلة الامتحان القصير الثاني (أجوبة)

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الثامن ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن

روابط مواد الصف الثامن على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الثاني

حل كتاب التمارين 1

امتحان نهاية الفصل 2

اختبار نهاية الفصل 3

نموذج اجابة اختبارات نهاية الفصل 4

نموذج اسئلة 5
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تـوقعــات لــيلة الامتحــان 
إجابئ اطاتاظات تةرغئغئ 

الصخغر (2)

ت ضـــــيا يـا لــر ا
الثاني الدراسـي  الفصـل 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : الثامن

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج )       (

6

أجمع كثيرات الحدود التالية:-

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

1

ناتج  -1

ناتج قسمة  -2

2س3 + 5 س - 2    ،  - 3س3 - 2 س + 10

2س3 + 5 س - 2
-3س3 - 2 س + 10

-س3 + 3 س + 8

س0
2 س0 ()1  1 حيث س =

3 س3 - 3س
3 س

= 2 س2 - 1

   ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : 

       أ                               ب

       أ                               ب



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : الثامن

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج )       (

6

أقســــم الاتي:-

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

2

6س4 + 3 س3 - 12 س2     علي    3 س2

6س4 + 3 س3 - 12 س2 
3 س2

6س4 =
+3 س2

3 س3
12 س2 -3 س2

3 س2

2س2 + س - 4 =

ناتج قسمة  -2
) -2 ص(3  = 8 ص3

ناتج جمع 3 س2  ،   5 س3   هو 8 س5    -1

   ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : 

       أ                               ب

       أ                               ب



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : الثامن

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج )       (

6

3

أوجد ناتج  ما يلي :-

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

)6 س3 -   2 س2 + 4 ( - )س3 -   5 س2 -  3(

ناتج : -1

ظلل الرمز الدال علي الجواب الصحيح:

21 س2 - 1
2 س2 - س 2 س2

التحليل التام للمقدار س2 - 64 -2

)س - 8 ( ، )س + 8 ( 
)س - 4 (2 )س - 6 ( ، )س + 6 ( 

)س - 8 (2

6س3 - 2 س2 + 4 
6 س3 -   2 س2 + 4  + )- س3 +   5 س2 +  3(

- س3 + 5 س2 + 3 
5س3 + 3 س2 + 7 

6 س3 - 3س
=3س

2 س2 

ب

د 
                                      أ

جـ

                                      أ

جـ

ب

د 



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : الثامن

الامتحان القصير ) 2 ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج )       (

6 السؤال الأول : 

4

السؤال الثاني : 

أوجد ناتج : )3 س + 4 ص ( ، )3 س - 4 ص ( = -1

8 ص
6س + 8ص 6س - 8ص

6س 

ظلل الرمز الدال علي الجواب الصحيح:

أجمع كثيرات الحدود التالية:-
- 4س5 + 2 س3 + 6    ، - س3 + 4 س5 - 7

- 4س5 + 2 س3 + 6
+ 4 س5 -  4 س3  - 7

+ 1 س3 - 1

ناتج : -2

2 س2 - 1
1

2 س2 - س

2 س2

6 س3 - 3س
=3س

2 س2 

ب

د 

                                      أ

جـ

ب

د 

                                      أ

جـ



ت ضـــيا يا لــــر ا
الثاني الدراسـي  الفصـل 

٢٠٢٤ - ٢٠٢٥


